



**Dr. Horváth Csaba**  
**Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezete**

**Illés József**  
**Integrált Egészségügyi Szakszervezet**

**Dr. Tornai Zoltán**  
**Magyar Orvosok Szakszervezete**

Pécs, 2022. december 14.  
Tárgy: válasz közös nyilatkozatra

UQA/115-2/2022

Tisztelt Érdekvédelmi Vezetők!

A Pécsi Tudományegyetem dolgozóinak bérezésével, életszínvonalával, az érdekvédelmi szervezetekkel történő egyeztetések hiányosságaiával kapcsolatos megkeresésüket megkaptam. Az abban megfogalmazottakra a Kuratórium nevében az alábbi választ adom.

A modellváltással bevezetésre került irányítási modellben a fenntartó Universitas Quinqueecclesiensis Alapítvány a vonatkozó jogszabályokban meghatározott hatáskörök alapján a Pécsi Tudományegyetem Alapító Okiratában és ezzel összhangban a Szervezeti és Működési Szabályzatában rögzített kompetenciákkal rendelkezik, mint a Pécsi Tudományegyetem tulajdonosa és fenntartója.

Az Alapító Okirat alapján a fenntartó

- a) jóváhagyja az Egyetem Szervezeti és Működési Szabályzatát,
- b) a Szenátus javaslatára fogadja el középtávra, legalább négyéves időszakra, évenkénti bontásban meghatározva a végrehajtás feladatait – az intézményfejlesztési tervet, illetve annak részeként a kutatási-fejlesztési innovációs stratégiát, (a Szenátusnak javaslattevési joga van)
- c) közli (meghatározza) a felsőoktatási intézmény költségvetésének kereteit (főösszegeit), a Szenátus véleményének kikérését követően, a Szenátus előterjesztésére fogadja el az Egyetem költségvetését és vagyongazdálkodási tervét, (a Szenátusnak véleményezési joga van),
- d) A Szenátus egyetértésével, a Szenátus előterjesztésére fogadja el az Egyetem számviteli rendelkezések alapján elkészített éves beszámolóját, közhasznúsági beszámolóját (a Szenátusnak egyetértési joga van),
- e) a Szenátus javaslatára meghatározza a rektori pályázati felhívás tartalmát, Szenátus által felállított rangsort figyelembe véve javaslatot tesz a köztársasági elnöknek rektorjelölt személyére, értékeli a rektor vezetői tevékenységét,
- f) ellenőrzi a felsőoktatási intézmény gazdálkodását, működésének törvényességét, hatékonyságát, a szakmai munka eredményességét,
- g) a felsőoktatási intézmény működése, gazdálkodása ellenőrzése céljából jogosult az intézmény tanulmányi, gazdálkodási, illetve egyéb nyilvántartási adataihoz való hozzáférésre,
- h) a Szenátus egyetértésével dönt gazdálkodó szervezet egyetemi tulajdonrészrel történő alapításáról, az Egyetem gazdálkodó szervezetben történő részesedés szerzéséről, ezek elidegenítéséről, (a Szenátusnak egyetértési joga van)
- i) gyakorolja a munkáltatói jogokat az Egyetem rektora és kancellárja felett a fenntartó Szervezeti és Működési Szabályzata szerint,
- j) dönt mindazokban az egyéb ügyekben, amelyeket jogszabály, az Alapítvány alapító okirata és jelen alapító okirat a hatáskörébe utal.



---

## UNIVERSITAS QUINQUEECCLESIENSIS ALAPÍTVÁNY

---

Az oktatók, kutatók új bértáblájára, valamint az adminisztratív dolgozók bérezésének elveire vonatkozó intézményi javaslat a PTE 2022. évi Üzleti Tervében a Pécsi Tudományegyetem által került meghatározásra és azt a Szenátus fogadta el.

A fenntartó az Alapító Okirat fentiekben leírt c) pontja alapján a Pécsi Tudományegyetem 2022. évi Üzleti Tervét a Szenátus előterjesztésére módosítás nélkül fogadta el, a béremelés végrehajtásához szükséges forrást maradéktalanul átadta.


A Pécsi Tudományegyetem, mint önálló jogi személy, autonóm felsőoktatási intézmény maga határozza meg stratégiai céljait, amelyek eléréséhez szükséges eszközöket, intézkedéseket, az ezek végrehajtásához szükséges belső folyamatokat- ideértve a szükséges egyeztetéseket is- szintén az intézmény jelöli ki.

Tekintettel arra, hogy a PTE munkavállalói a Pécsi Tudományegyetemmel állnak jogviszonyban, az érdekképviselői szervek a munkáltatóval tudnak érdemi tárgyalásokat folytatni, ennek fontosságára és szükségességére az Egyetem vezetőinek figyelmét is felhívtam.

A Kuratórium elnökeként nyitott vagyok arra, hogy az érdekvédelmi szervezetek vezetőivel egy kötetlen, érdekvédelmi tárgyalásnak nem minősülő beszélgetésen tekintsük át az Önök által felvetett problémákat.

Bízom abban, hogy sikerül az érdemi egyeztetéseknek lendületet adni és az előttünk álló időszak kihívásaira az egyetemi vezetés és a dolgozók képviselői közösen találnak megoldást.

Üdvözlettel:

  
Dr. Bódis József  
kuratórium elnök

